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Ata da Reunião ordinária 359/2021 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (17/11/2021).

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, às dezesseis horas, por meio do 
sistema de Web Conferência, RNP, sob a Presidência do Profº. Pedro Antônio de Melo, reuniram-se 
os docentes: Ana Luiza Paraboni, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Ani Caroline Potrich, Bernardo 
Meyer, Gerson Rizzatti Júnior, Helena Kuerten de Salles Uglione, Joana Stelzer, Kellen da Silva 
Coelho,  Marcia  Barros Sales, Marco Antônio de Moraes Ocke, Marcos Baptista  Lopez Dalmau, 
Mario de Souza Almeida, Paulo Otolini Garrido, Raphael Schlickmann, Rebeca de Moraes Ribeiro 
de Barcellos, Renê Birochi, Rogério Tadeu de O. Lacerda, Rosalia Aldraci Barbosa Lavarda, Taísa 
Dias e a técnica administrativa Ana Paula Peres da Silva. Justificaram ausência: Alexandre Marino 
da Costa, Marcus Vinicius Andrade de Lima e Martin de La Martiniére Petroll. Os docentes: André 
Luis  da  Silva  Leite,  Gabriela  Gonçalves  Silveira  Fiates  e  Ricardo  Niehues  Buss  encontram-se 
afastados para capacitação. A docente Marilda Todescat encontra-se em licença para tratamento de 
saúde.  Os  docentes:  Cibele  Barsalini  Martins,  Claudelino  Martins  Dias  Junior, Marcos  Abilio 
Bosquetti e  Maurício  R. Serva de Oliveira  estão  em afastamento  para Pós-Doutorado.   O Prof° 
Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Profº Pedro Melo, cumprimentou a 
todos e declarou aberta a reunião. 1. Informes: o Profº Bernardo informou que a comissão geral do 
processo seletivo do PPGA, está aguardando que os professores das linhas de pesquisa, enviem os 
cronogramas de entrevistas de arguição dos candidatos e os links de acesso para publicação. O Profº 
Renê reforçou o pedido do Profº Bernardo. O Profº Renê solicitou que os membros do colegiado do 
PPGA participem da reunião da próxima sexta-feira. A Profª Helena solicitou que os professores 
enviem as informações para o recredenciamento para participar do corpo docente do PPGA. A Profª 
Helena informou que o prêmio Nader aconteceu e que os resultados serão divulgados na formatura 
do curso de administração. A Profª kellen solicitou inserção de pauta, para relatório de pesquisa. Em 
Votação: Aprovado por unanimidade. 2. ORDEM DO DIA.  2.1 Consolidação do PAAD 2021.2 – 
Relator: Prof. Bernardo Meyer. O Profº Bernardo fez o relato do PAAD. Não houve discussão. Em 
votação: Aprovado por unanimidade.  2.2 Discussão a respeito das necessidades do CAD, para o 
retorno presencial – Prof.  Irineu Manoel de Souza  O Profº Irineu informou que o calendário 
acadêmico foi aprovado pelo conselho universitário e o retorno presencial será em dezoito de abril 
do próximo ano.  O Profº Irineu informou que está participando de várias reuniões para a preparação 
do retorno presencial. O Profº Irineu comunicou que várias providências estão sendo tomadas pela 
direção do centro, para o retorno presencial. A Profª Maria Denise informou sobre a dificuldade de 
atender a todos os alunos em relação ao espaço físico. O Profº Pedro informou, que nesta fase de 
preparação  para  a  retomada  das  aulas  presenciais,  somente  deve  ir  para  a  UFSC,  quem  tem 
atividades administrativas. O Profº Dalmau questionou sobre a limpeza dos condicionadores de ar, 
nas  salas dos  professores.  O Profº  Irineu informou que não existe  contrato  de manutenção para 
limpeza dos condicionadores de ar. O Profº Raphael questionou sobre quais serão os procedimentos 
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adotados para o retorno presencial.  O Profº Irineu informou que todas estas questões colocadas pelos 
membros do colegiado, foram anotadas e a direção do centro buscará soluções.  2.3 Relatórios de 
Pesquisa. Relator: Profº Ricardo Buss.  a) aprovação do projeto de pesquisa intitulado “Métricas 
de Marketing de Relacionamento (MR) para o Cenário Competitivo Hodierno de Varejo e 
Serviços presencial e online” que tem como coordenador o professor Rudimar Antunes da Rocha. 
A Profª Kellen relatou no lugar do professor Ricardo que está em licença capacitação. Não houve 
discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a ser discutido,  eu Ana 
Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata.
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